Semaine du 15 au 19 juin2020 /parents

Lundi 15 juin 2020

Dictée 33/1

Dans le monde, l’homme cultive quatre-vingts sortes de légumes différents. Certains sont des racines, d’autres des bulbes ou encore des tubercules.
Calcul mental/réfléchi

Laisser entre 20 à30 secondes 

·  212 + 80 = 292
· 147 – 28 = 119
· 13 x 11 = 143
· 90 – le triple de 30 = 0
· 1 000 x 70 = 70 000
· (125 – 13) x 100 = 11 200
· Combien y-a-t-il de cm dans 3 mètres ? 300 cm
· 13 + 28 + 12 + 27 = 80
· 2 000 – 29 = 1 971
· (175 + 25) – (15 x 3) = 155
· 35 + 95 = 130
· 249 – 6 dizaines = 186
· donne le triple de 1 250  3 750
· (50 x 30) : (23 – 18) = 300
· transforme en heures et minutes : 202 minutes  3h 22 min
· 23,1 + 12,25 = 35.35
· je suis un nombre, mon quart est 16. Qui suis-je ?  64
· 125 + 324 + 276 = 725
· 32 x (750 + 250) = 32 000

Mardi 16 juin  2020
Dictée 33/2
J’aime les carottes, les épinards, les pois, et les choux- fleurs. Je déteste les haricots et le maïs.  

Calcul mental/réfléchi

Laisser entre 30 à 40  secondes (peut utiliser un brouillon)
1 er problème : Monique a partagé 3 paquets de 24 biscuits entre 6 enfants. Combien de biscuits chaque enfant reçoit-il ?  12 biscuits
3x24 = 72 	72 /6 =12

2e problème : Une cour rectangulaire a une longueur de 12 m et une largeur de 8 m. Quel est son périmètre ? 96 m2

 3e problème : Un lot de 4 DVD coûte 24 €. A combien revient 1 DVD ? 6 euros

 4e problème : 5 amis ont payé ensemble l’entrée du cirque 150 €. Combien devront-ils payer à 8 ? 240 euros
150/5 = 30 	30x8 = 240

5e problème : Une ménagère achète une pastèque de 1,300 kg, 2, 600 kg d’oranges et 1,100 kg de mangues. Quel poids de fruits a-t-elle acheté ? 5 kg


Jeudi 18 juin  2020
Dictée 3/3

Cinq fruits et légumes par jour !! Nous mangeons leur tige, leurs feuilles, leur racine ou leurs graines. Certains d’ailleurs ne sont pas des légumes mais des fruits comme la tomate ou le concombre.  
Calcul mental/réfléchi

Laisser entre 30 à 40  secondes 

·  329 + 431 = 760
· 75 x 40 = 3 000
· combien font 10 x 65 ? 620
·  279 : 9 = 31
· 0,07 x 1 000 =  70
· quel est le double de la moitié de 500 ? 500
· 2 – 1,80 = 0.20
· (178 + 29) x 2 = 414
· combien faut-il ajouter à 154 pour obtenir 500 ?  346
· (435 + 125) : 100 =5.6
· 2 900 – 1550  = 1350
· Quel est le quart de 180 ? 45
· 23,5 + 230 + 46,50 = 300
·  62 x 11 = 682
·  276 : 4 = 69
·  372 – 77 = 295 

Vendredi 19 juin 2020

Dictée 33/4

Plus de quatre-vingts sortes de légumes sont cultivées dans le monde. Elles comprennent des racines, comme la carotte, des bulbes, comme l’oignon et des tubercules comme la pomme de terre. Nous mangeons les tiges ou les feuilles des épinards, des choux ou des laitues. Les pois, haricots et épis de maïs sont des graines, et les choux- fleurs et brocolis des fleurs non mûres. Les tomates et les concombres, eux, sont des fruits et non des légumes.


Calcul mental/réfléchi

Laisser entre 40à 50  secondes
 
1er problème : un avion est prévu à 6h45. On annonce 8 minutes de retard. A quelle heure atterrira t-il ? 6h53

 2e problème : un rectangle a une longueur de 16 cm. Sachant que sa largeur est la moitié de sa longueur, quel est son périmètre ? 128 cm2
Largeur = 16/2 = 8			16x8=128

 3e problème : un livre qui valait 33,25 € vient d’augmenter de 1,75 €. Quel est son nouveau prix ? 35 euros

 4e problème : En 1 minute Frédéric parcourt 300 m. Quelle distance parcourt-il en 20 secondes ? 100 mètres
1min = 60s 		300/60 = 5 m	20x5 =100 m


5e problème : Jean achète des billets de loterie numérotés de 302 à 311. Chaque billet coûte 0,85 €. Combien Jean a-t-il dépensé ?
7.65 euros
311 -302 = 9		9x0.85 = 7.65
 (
4
)
